OEMA 2

2.1 Inuewwote Zwoto () N Aabog (A) SimAa TNV KABEULA OO TLG TTAPAKATW TPOTACELC:
(novadecg 10)

1.

a & WD

2.2.

H ZeviBla ywvia kat n ywvia UPouc ivat opllOVTIEG YWVIEC.

H S1evBuvon tng katakopUdou UAOTIOLEITAL LLE TO VIO TNG OTABOUNG.

To opulovtio eninedo eival kABeTo oTNV KATAKOPUDO.

IXETIKO LY OUETPO onpelov elval n andotacn Tou and tTnv Méon Ztadun ¢ Odlaocoag.
To opulovrtio eninedo xpnouomnoleital wg entpavelo avopopag yLo TOMoypPaAPLKES

EPYOOLEG ULKPN G EKTOONG.

o) AvadEparte TpeiG Epyaoies , OTIG OMOLleC XpNOlHEUOUV wW¢ UTIORABpa Ta TomoypadLka

ox€bLa. (novadeg 9)

B)_Ze moleg kAipakeg oxedialovtal cuvnOwe ta TtoroypadLkad oxedia; (Lovadeg 6)



OEMA 2

ENAEIKTIKEZ ANANTHZEIZ

2.1.

a Hc W N
M > M M >

2.2. a) Em\éyovtal TpeLg amno:

1) Ktnuatoypadroelg yla Tig amaAAOTPLWOELG OTNV EPLTTTWON KATAOKEUNG 08wV
Kol GAAWV £pywv, OTNV MepimTwon avadaopwy, KAT.

2) Epoppoyr pULOTOULKWY OXESLWV, OTLC ETEKTACELG TWV TIOAEWV KAl TWV
OLKLOMWV.

3) MEAETEC KTIPLAKWVY EPYWV

4) MEeAETEG KOL KATOOKEUEC CUYKOLVWVLAKWY £PYWV, OLUTOKLVNTOSPOLWY,
oLONPOSPOULKWV YPOUUWY, AEPOSPOULWY.

5) MeA€étec udpauAikwy Epywv (UEpeuan, amoxETeuaon, ALLEVIKA Epya, dpayuaTa,
KATT).

6) KtnuatoAdyto.

7) Zta Zuotnuata lewypadikwv NMAnpodopwwv (ZIM A GIS)

B) Ta tonoypadika oxédia oxedialovrat ouvnBOwe og KAlpakeg amo 1:2000 (Uikpotepn) €wg
1:100 (peyaAUtepn).



OEMA 2

2.1 a) Na cupnmAnpwBoulv ot mivakeg. (Lovadeg 8)

m dm cm mm
17,30
2,50
505
m? dm? cm?
45
45500

B) Ze mupkayld kankav 204 ektapla. Mooa otpeppata dacoug kankayv; (Lovadeg 8)

2.2. Eva aypoktnua 22,75 oTpeUPATWY 0pBOYWVIKOU oXAMOTOG €XeL pia mAsupa 130 m. Na
Bpeite TO UNKOG TOU CUPUATOMAEYLATOG TTOU Ba XpelaoTel yia TN mepidpaln Tou.

(novabdeg 9)




OEMA 2
ENAEIKTIKEZ ANANTHZEIZ

2.1
a)
m dm cm mm
17,30 173 1730 17300
0,25 2,50 25 250
5,05 50,5 505 5050
m? dm? cm?
45 4500 450000
0,55 55 5500
4,55 455 45500

B) To 1 ektaplo eivat 10 otpéppata apa ta 204 ektapla ival 2040 oTpEppaTa.

2.2

Adou 1o owkomnedo eival opBoywviko to EpBadov tou Ba ivat E=a x B. (6mou a,B n MAsUpEG
ToUu). Apa n AAAn MAEUPA TOU aypoKTAHATOC eival (22,75%1000)/130=175m.

Apa n CUVOALKN TIEPIUETPOG TOU AypPOKTHUATOC eivat : 2¥130+2*175=610m.

To UAKOG TOU CUPUOTOTAEYUATOG ival 610u.




OEMA 2

2.1 a) Tu ovopdloupe euvBuypappia, TUKVWON TNG €uBuypopulag Kal EMEKTAON
gevBuypappuiog; (Lovadeg 8)
B) Nwg vlomoleltal n MUKVWON- €MEKTAON TNG €uBuypapuiog pe amAd péoa ;

(uovadeg 8)

2.2 Me moloug TpOMoUC XapAOOUUE KABETEC euBeleg pe amAd péoa; (Lovadeg 9)



OEMA 2
ENAEIKTIKEZ AMTANTHZEIZ

2.1 a) Me Ttov 6po eubBuypapuia, evwoolpe Ttnv gubeia anod dvo onueia tg OrE. Av ta
onueia avta nmpoBAnBolv oto opildvtio eninedo, oL MPoPoAég Toug opilouv tnv mpoBoAn
NG evBeiag oto opllovtio eminedo (opOn mpoBoAn)

Mokvwon ¢ evbuypappiag ovopadaletat n dtadikaaoia mou ekteAeitatl wote va uAomotnBouv

oto €b6adog evblapeoa onpeia, ta omoia va Bpiokovtal emi tng eubuypappiag.

Enéktaon tng euBuypappiag ovopdletal n UAOTIOINCN TwV ONUELWV OTN TIPOEKTACN TNG
gvBuypappuiag.

B)

Q) L€ OTTTLKI) TOMOBETNON TWV oNUElWV

B) pe akovtia kot SLadoxIKEC TTPOaEYYIOELG

V) UE YETpOTALWViO A pApUQL.

2.2
0) LE TN XPNOoN TNG LETPOTALVIAC OE ATMAEC YEWMUETPIKEG KATOOKEUEG MAVW OTO £60¢d0C
B) pe TN xprion Tou 0pBOYWVOU Kal TWV 0KOVTIWV

V) LE TN Xprion tou Bg080AL ou otnVv Xapaén KABeTwv euBeLwY



OEMA 2

2.1 Tt ovopaloupe anotunwon enpavelag; (Movadeg 10)

2.2  TiLpag xpnolpuevouyv ta tonoypadika dtaypappata (Movadeg 15)



OEMA 2
ENAEIKTIKEZ ANANTHZEIZ

2.1 Anotunwon enupAveLOG OVOUAIOULE TO CUVOAO TWV TOTIOYPAPLKWY
EVEPYELWV YLA VAL LETPICOUE ,Va UTIOAOYIOOUE KOl VO OXESLACOUUE YHLVEC
eTULPAVELEG LE KALHAKAL.

2.2

Mag xpnotpevouv oav urtoBabpa oe PEAETEG KOl KATAOKEVEG OTLC TTOPOALKATW
€pyaociec.

a) KtnpotoypadnoeLg

B) pupoTouLKa oxESLa

V) LEAETEG- KATAOKEUEC KTNPLOKWY EPYWV
6) €pywv umodoung

€) udpaulka pya

OT) KTNUOTOAOYLO

n) ota cuotAuata Yewypadkwv mAnpodoplwyv



OEMA 4

4.1 Na ekdpdoete tn oxéon mou cuvdEel Tn ywvia VPoug (u) kat tn LevibBla ywvia (z) oe
poipeg kat Babuougc. (Lovadeg 10)

4.2  Ailvovtal Ta PETpNUEVA oTolxela SUo onuelwv TNG GUCIKAC yNnvng emtpavelag A kat B.
To kekAEVO pnkog Lag=7.50m, n vpopetpiky Stadopd AHas =4.50m, T0 0plloVTLIO
unkog Dag =6.00m kat n ZeviBla ywvia z=59g. Na umoAoylotoUv n ywvia uoug (u) kat

N KAlon t™¢ AB w¢ mpog to opllovtio eninedo. (Lovadeg 15)

A Kapakdpu®og B

A OpibvTio eTTiTedO |

I< DAB » |




OEMA 4

ENAEIKTIKEZ ANANTHZEIZ

4.1  z+u=90°f z+u=100g

4.2 Atlvovtal ta peTpnuéva otolxeia Suo onueiwv tng puotkig ynvng empavelag A kat B.
To KeKALMEVO UnKoG Lag=7.50m, n udopetpikn dtadopd AHas =4.50m, To 0pL{OVTIO UrKOG Das

=6.00m kat n Zevibla ywvia z=59g. Na umtoAoylotouv: n ywvia 0youg (v) kat n kAlon tg AB ¢

Tpog To opllovTLo eminedo.

\ Kapakdpupog B

| OpidovTio eTriTredo

< DAB »

z+uU=100g<=u=100g—-z< v =100g-59g < v =41g

KAIZH = €d u = AHpg / Dag =4.50 / 6.00 = 0.75 N 75%



OEMA 4

4.1 Inuewote I av n mpotacn eival cwotn kKot A av eivat AdBog

1. AntoAuto v dueTpo evog onueiov tng OE eival n andotaor tou anod tn M20O.

2. IXeTIKO LY OUETPO €VOG onueiov tng DIE eival n amootacr tou amo opl{ovilo emninedo
avadopac.

3. H ugopetpikn dtadopd dUo onueiwv ival ion pe To o6 Tou aBpolopatoc Toug

(HA + HB)/2

4. H upopetpikn Stadopd dUo onueiwv ivat mavrote OeTikn.

5. H uopetpikn dtadopd Vo onueiwv elval mAvVToTE apvnNTLKA

(novadeg 10)

4.2  Aivovtal to HETpNUEVA oTolxela V0 onueiwv TG PUOLKNG yNvng erupavelag A kat B.
To kekAEVo pUnKog Lag=7.50m, n uPopetpikn Stadopd AHag =4.50m, T0 0pl{OVTIO HAKOG Dag
=6.00m kat n eviBla ywvia z=59g. Na urtoAoytlotouv n ywvia 0poug (u) kat n kAlon tng AB wg

TpogG To opllovtio eminedo. (Lovadeg 15)

A Kapakopu@og B

| Opiovrio emiredo |

I( DAB > |



OEMA 4
ENAEIKTIKEZ AMANTHZEIZ

4.1 1-3, 2-%, 3-A, 4-A, 5-A

4.2 Atlvovtal ta peTpnuéva otolxeia Suo onueiwv tng puotkig ynvng empavelag A kat B.
To KekALMEVO UnKoG Lag=7.50m, n udopetpikn dtadopd AHas =4.50m, To 0pLlOVTIO UrKOG Das
=6.00m kat n Zevibla ywvia z=59g. Na umtoAoylotouv: n ywvia 0youg (v) kat n kAlon tg AB ¢

Tpog To opllovTLo eminedo.

“ Kapakdpupog B

OpidovTio eTiTredo

< DAB >

z+uU=100g << u=100g—-z< v =100g-59g < v =41g

KAIZH = €d u = AHpg / Dag =4.50 / 6.00 = 0.75 N 75%



OEMA 4

4.1 a)Meletwvrag To akGAouBo oxrua va avilotolyiote TNV otrAn A pe tnv otnin B

A B(tL cupBoAiloupe)

Das TO KEKALULEVO MAKOG

Las Vv uPopeTpLkn dtadopa

AHpg TNV opldvTIa AMOoTACN
(novadeg 6)

Hi

o

C

B) Avtiotolyiote Tnv otAn A pe tnv othAn B

A(1€B0b0¢ pETpnong) B(ouokeun HETpnong)
YSpauAlkn xwpootaduon Mewdaltikog otabuoc
TplywvoueTpikn upopeTpia Xwpopatnc
Xwpootabuikn 66guon AAdadolaotiyo

(novadeg 6)

4.2 Edv petafy dvo onueiwv A,B tg OTE €xoupe yvwotd

o Lag=50,00p. karto AHAg =40,00p.

va UTIOAOYLOETE TO DAB pe tn Bonbela Tou NMubayopeiov OswprpaTod.

(novadeg 13)



OEMA 4

ENAEIKTIKEZ AMANTHZEIZ

4.1 a)MeAeTwvtag To akoAouBo oxnua va avtiotolyiote tnv otnAn A pe tnv otiAn B
A B(tL oupBoAiloupe)
Dag: oupPoAiZoupe NV opllovTia anootacn
Lag : -//- TO KEKALULEVO MAKOG
AHpg : -//- TNV UPOUETPKA Stadopd
H
/ °
B) Avtiotolyiloupe tnv otnAn A pe tnv otnAn B:
A(néBodog pétpnong) B(ouokeun pétpnong)
YSpauAiki xwpootdbuion xpnotwdoroteitat  AAdadoAdotiyo
Tplywvopetpikn vpopetpia -//- Mewdaltikog otabuog
Xwpootabuikn 6dguon -// XwpoBatng
4.2 B
0 '00\>
N AHAB=40,00.
A B’ (mpoBoAn tou B oto optdvtio emninedo)
DaB= X .

M'vwpiloupe amnd to MuBaydpelo Bewpnua nwg D2z + AH2; = L5, dpa
x? + 40? = 507

x? = 2500 — 1600

x% =900
x =+v900

Apa, X =30u. AnAadny Dag = 30,00p.



OEMA 4

4.1 Na ONUELWOETE OTLC TTAPAKATW TIPOTACELG TO ZWOTO 1 To AdBog.

1.

2.
3.

4.
5.
(novadecg 1

H teBhaopévn ypapuun mou ouvdéel TIG SLBOXIKEG OTAOELG, AEyeTal
odeuon.

To gpPadov ekdpalel Tov OYKO EVOG XWPOU.

Ou mpoPoiég twv onueiwv tg PFE mdvw oto opudviio eminedo
ovopalovtal opBEG poPoAEc.

To oxetko v opuetpo umoAoyiletal amno tnv M2O.

01 90° avtiotoouv o 1108,

5)

4.2 Not GUUTTANPWOETE TA KEVA TWV AEEEWV OTLC TTAPOAKATW TIPOTACELC.

1.

2.

3.

4.

5.

To Opyavo TIOU XPNOLUOTIOLOUUE Yla TNV YVEWUETPLKA XWPOOTABOULON
OVOUATETOL eoevevreverieeee e .

Otav evepyoU e WOTE 0 MPWTEVWV Afovag va Yivel KATakopudog Pe TV
BonBela TG aepooTABUNG KOl TOU  TPLKOXAOU, Aéue  oOtl
TIPOLYLOTOTIOUGOUE TNV weveeeereerererereneene Tou Bg0d0OALXOU.

H pétpnon twv ywviwv oto UmnalBpo yivetal pe to Bg0doAxo 1
01V otaOuo.

Ta onueia mou €xouv cuvteTayUéve oto Kpatiko Zuotnua Avadopdg Katl
U OUETPO WG TIPOG TN MZO, AEYOVTAL ..o onueia.

Ta véa onpeia Tou pmopel va amoteAoUV EMEKTACTH TOU TPLYWVOUETPLKOU
SIKTUOU OVOUATOVTAL ...cveeveereereniee

(novadeg 10)
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ENAEIKTIKEZ ANANTHZEIZ

4.1 1-Z, 2-A, 3-%, 4-N, 5-A

4.2

To Opyoavo TIOU XPNOLUOTIOLOUE YO TNV YEWMETPLK XWPOoTABuion
ovopaletol ywpoBdatng.

Otav evepYOUHE WOTE O MPWTEVWV AEOVaG va YivEL KATakopudOog LE TNV
BonBelwa TG aEpOOTABUNG KOl TOU  TPLKOXAOU, Aéue  oOtl
Tipayuatonolioape tnv optlovtiwaon tou Bgod0AL ou.

H pétpnon twv ywviwv oto umalBpo yivetal pe to BeodoOAxo 1 tov
YEWSALTIKO oTaOuo.

. Ta onueia ou €xouv ouvtetaypéveg oto Kpatiko Zuotnua Avadopadg Kot

U OUETPO WG TIpoG TN MO, Aéyovtal TPLYWVOUETPLKA OnEia.
To véa onpela TTou pUmopel va amoteAoUV EMTEKTACT TOU TPLYWVOUETPLKOU
Siktuou ovopAlovtol MOAUYWVOUETPLKA



OEMA 4

4.1 Jo¢ Slvetal YEWKEVTPLKN avamapaotacn tns ¢ wg 2Zdaipa, kévtpou O.

Me to ypaupa G €xel onpelwOel avadopd oto Greenwitch. Na avtiotolyrioste oto
dUANO amnavtioswy ta 1,2,3,4,5 UE TIG EVVOLEG:

(o) Agovag meplotpodng Tng I'ng (B) NapaAAnAog mAatoug ¢ (y) lonpepvog

(6) Apxkdg MeonuBpvog (g) MeonuBpvog pnkoug A (novadeg: 15)

4.2  Jag divetal o elkOva opBokavovikog kavvaBog pe Slaotdoelg datviou a,pB pe
XOPAYUEVO TO yewtepdyxlo ABFAEA. Ou avaypadOUeveg TWWEG elval o€ METPA.
ZntouvTal va UTIOAOYIOETE KATA TPOCEYYLON:

a) To euPadodv tou tunkou dpatviouv a,B Tou kavvapou.

B) To epPadov Tou yewWTEUAXIOU OE AKEPALA OTPEUUATAL.

(novadeg 10)
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OEMA 4
ENAEIKTIKEZ ANANTHZEIZ

4.1

4.2

1 (1-6, Apxikdg MeonpBpvoc)

2  (2-B, MoapdAAnAog mAdtoug )

3 (3-g, MeonuBpwvog prkoug A)
4 (4-y, lonpepwvoc)

(5-a, Aovag neplotpodng tng rng)

Adol oL umoloyilopol InTouvtal KATtd TPOCEYYLon OELOTIOLOUUE TO €ELKOVI{OUEVO
SLAYpOMO KL TIAPATNPOUUE TIG avaypadOUEVES TILEG TOU KAVVABOU Kal TIg BECELS TwY
kKopudwv A,B,I,A,E Tou yewTtepayiou.

a) Mapatnpoupe mw¢ a=P=50u. Emopévwg to EuPadov tou dpatviou sivat:

Ee¢= o x = 50u x 50u= 2500 T.p.

B) To epBadov katd mpoacéyylon Tou TuTiikoL datviou a,B omwc urmoAoylotnke oto (B2)
LoouTtal pe 2500 T..

MapatnpoUpe MwE To YewTtepaxlo ABFAEA amoteleital, xovdpoeldbwg, amno:

6 uod patvia cuvoAikol EpBadol E7.89.10.11.12=15000/2 T.u. =7500 T.n

(n ue aAdo unodoyiouo: ékaoto 2500t.u/2=1250 T.u. KoL EMOUEVWCE TA 6 UE
E7.89.1011.12=1250T.u. x 6=7500 T.11)

Apa 1o E(peraea)= E1.2.3.456+ E7.89.10.11.12 = 15000T.4 + 7500 T.u = 225007. .

Kal oe aképala otpEppata, Epasraea) = 23 otp.
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OEMA 4

4.1 Awote Toug oplopoug tng Duaotkng Muvng Emdavelag kot tng Méong Ztabung
Odlaocoag. (Lovadeg 10)

4.2  Jag divetal o elkOva opBokavovikog kavvaBog pe Sltaotdoelg datviou a,B e
XOPAYUEVO TO yewtepdyxlo ABFAEA. Ou avaypadOUeveG TIWEG elval o€ METPA.
ZntouvTal va UTIOAOYIOETE KATA IPOCEYYLoN:

a) Tig ouvteTayuévec (x,y) Twv kopudwv A,B,T,A,E.

B) To epBadov tou tunikou dpatviou a,B Tou kavvapou.

y) To epBadov Tou yewTepa)lou 08 akEPALa OTPEUMATA.
(novadeg 15)
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OEMA 4
ENAEIKTIKEZ ANTANTHZEIZ
4.1 Me tov 6po Quatkn Muvn Emipaveta (PIE) evvooupe tnv emidAveLa TNG yYNG TTOU YiveTaL
QVTIANTITH UE TIG QOB OELG LG KAL TIAVW OTNV OTtola avamtuooovTal OAEG oL SpaoTnPLOTNTES
Tou avBpwrmou. Mépog Twv SpacTNPLOTATWY AUTWY, €lval TPOPAVWE KAl Ol KATAUOKEUEC
TEXVLKWV EPYWV.

Elval yvwoto otLn yn eivat pla odaipa, i TOUAAXLOTOV aUTH TNV EVTUTIWON pog Sivel av
TNV KOLTA&ou e amnod pokpld kabwc ol e€Apoelg Twv Bouvwy omtika appAvvovtal. Otav phol e
yla tn odatplkdTnTaA TG YNG EVVOOULE OTL €lval odaipa n embAvELD EKELVN TIOU TAUTIZETAL PUE
Vv erudavela tng Bakaocoag, 1 KaAvtepa pe tn Méon Ztabun t¢ Oaikacoag (M20), Kal n
omnolo BewpoU e OTL UTIAPXEL KAl KATW arod Ta Bouva.

4.2 Adou ol umoloylopol Intouvtal KATA TPOCEYYLon OELOTOOVUUE TO ELKOVIIOUEVO
SLAypOppO KOl TIAPATNPOULE TIG avaypodOUEVEC TIHEC TOU KavvafBou Kol Tig BEoelg Twy
kopudwv A,B,I,A,E Tou yewTtepayiou.

a) A(350,650) B(500,800) I(550,750) A(650,750) E(550,650)

B) Noapatnpol e nwg a=p=50u. Emopévwe to Euadov tou dpatviou eivat:

E¢=a x =50 x 50pu= 2500 t..

Y) To epBadov katd mpocEyylon Tou Tumikou datviou a,B onwc umoAoyiotnke oto (B2)

LoouTtal pe 2500 T.p.

MapatnpoUpe MwE To yewtepdxlo ABIAEA amnoteAeital, xovopoeldwg, amno:

6 uod patvia cuvoAikol EpBadol E7.89.10.11.12=15000/2 T.u. =7500 T.n

(n ue aAdo unodoytouo: ékaoto 2500t.u/2=1250 T.u. KAl EMOUEVWE TA 6 UE

E7.89.1011.12=1250t.u. x 6=7500 T.)

Apa 1o E(asraea)= E1.23.4.56+ E7.89.10.11.12= 15000T. + 7500 T.) = 225007. L.

Kal oe aképata otpEppota, Epasraea) = 23 otp.
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OEMA 4

4.1 Na XapaKTNPLOETE TIG MPOTAOELG TTOU akoAouBoulv, ypadovtag Simha oto
YPOUMO TIOU aVTLOTOLXEL o€ KABEe mpotaon, (2) av n mpdtaon eivat cwotn, 1 (A) av n
npotacn eivatl AavBaopévn.

o. Ta petpoupeva PeyEBn otn Tomoypadia ival: opl{OVTLEG KL KATAKOPUDEG
YWVIEG, UNKN KEKALUEVA KAl 0pL{OVTLA, UPOUETPLIKEG SLadOpEG.

B. O B£060ALX0G LETPAEL OPL{OVTLEC KAl KATAKOPUDEC YWVLEG.

y. H B€on kaBe onueiov tng O.I.E. mpoodlopiletal pe TNV eVPECN TWV YEWYPAPLKWY
N KOl TWV YEWSALTIKWY CUVTETOYHEVWY TOU KoLl Tou UPOUETPOU Tou amod th M2O.

8. Ze éva Tomoypadiko Staypappo oxeSLATETAL TO KEKALUEVO UAKOG LETAEY onuelwy
g OTE.

(Movadec 10)

4.2 a) Mola eival ta Bacikd Opyava LETPNONG YWVLWV Kal TL l60U¢ ywvieg pumopet
VoL LETPNOEL TO KABe éva; (Lovadeg 5)

B) Aivovtal ta pPeTpnuéva otolxela TopNG edadouc: KekAlwévn andotaon
Lag=46.58m kot katakopudn ywvia Z=91,62g ( nu91,62g=0,991)

Noa urmtoAoylotouv: 1) n ywvia Uoug (v)
2) n opwovtia anodotoon Das

(novadeg 10)



OEMA 4

ENAEIKTIKEZ AMANTHZEIZ

4.1 o-3, B-3, y-2, 6-A

4.2

a)Ta Baoikd pyava PETPNONG YwvLlwy givat:

a. O Be060AL(0¢, TTOU LETPA OPLIOVTLEG KOl KATAKOPUDEG YWVIEG.
B. H mu&ida, povo ylo opl{OVTLEG YWVIEG

Y. To KALGLUETPO, TIOU HETPA LOVO KATOKOPUDEG YWVIEG.

B)
1) u=100g — z= 100g — 91.62g = 8.38g

2) Dag= Las X Nz =46.58m x nu91,62g = 46.58 x 0.991 = 46.16m



